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ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DA ENGENHARIA
ELÉTRICA REALIZADA NO DIA VINTE DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE, POR MEIO DE VIDEOCONFERÊNCIA, HORÁRIO DAS DEZESSEIS HORAS
ATÉ AS DEZESSETE HORAS.

Objetivo: Ata da reunião semanal do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Bacharelado em

Engenharia Elétrica.

 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, das dezesseis horas até as dezessete horas, realizou-se

a reunião extraordinária, por meio de videoconferência, do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de

Bacharelado em Engenharia Elétrica do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo

(IFSP), Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Prof. Alexandre Ataíde Carniato, com a presença dos

membros do NDE: Ana Carolina Bueno Borges, Cleber Aparecido Rocha Dantas, Cleber Luiz da Cunha, Diego

Nunes da Silva, Fernando Barros Rodrigues, Haislan Ranelli Santana Bernardes, Italo Alves Montório Júnior,

João Domingos Augusto Santos Pereira, Leonardo Ataíde Carniato e  Ricardo Fernando Nunes.  I.

ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. II. ORDEM

DO DIA: Constou de: 1. CURRÍCULO DE REFERÊNCIA:  O presidente passou a palavra ao coordenador

do curso, prof. Fernando, que conduziu a reunião. Inicialmente o prof. Fernando fez uma exposição relembrando

as etapas anteriores e a atual situação das discussões no GT6 – Engenharias, em torno da elaboração do

Currículo de Referência para os cursos de Engenharia Elétrica ofertados pelo IFSP. A seguir o prof. Fernando

apresentou o documento atual e o grupo iniciou sua análise, revisando e sugerindo algumas alterações que serão

levadas ao conhecimento do GT6, quando este voltar a se reunir. Foram revisados os tópicos Objetivo do Curso

e o grupo de Conhecimento Essenciais do Núcleo de Conhecimentos Básicos. Todas propostas de alterações

foram anotadas pelo prof. Fernando. Ficou estabelecido um novo encontro do NDE para o dia 22/05/2020, às 8

horas, para dar continuidade à análise e revisão dos Conhecimentos Essenciais dos Núcleos Profissionalizante,

Específico e de Conhecimentos Relacionados aos Temas Transversais. II. ENCERRAMENTO: Nada mais

havendo, o presidente agradeceu a presença de todos, encerrando assim a reunião, da qual eu, Cleber Luiz da

Cunha, secretário dessa reunião, lavrei esta ata que, depois de aprovada, será assinada eletronicamente por mim,

pelo presidente da reunião e pelos demais participantes
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